

Zápis z jednání zastupitelstva obce Ktiš

konaného dne 14.06.2010, od 17:00 na obecním úřadě ve Ktiši

Přítomni: Mikešová Ilona, Dolák Martin, Pavlík Jan, Kraus František, Krapáč Josef, Kraus František, MUDR. Helena Krejčová

Hosté : Ing. Radovana Kutláková

Program OZ:

- 1) Žádost o prodej a o odkoupení pozemků– Internet CZ, a.s.
- 2) Diskuse

Předkladatelem programu byla paní Ilona Mikešová. Všichni přítomní jej jednohlasně schválili. Zapisovatelkou zápisu byla určena slečna Zuzana Kollerová , ověřovateli zápisu pan Josef Krapáč a pan Martin Dolák.

Ad1)

Jediným bodem jednání OZ Ktiš byla žádost firmy Internet CZ, a.s., odkoupit pozemky v k.ú. Ktiš. ZO Ktiš již ZO bere žádost na vědomí a **7 hl. pro , 0hl. proti, 0 hl. zdržel se hlasování schválilo** prodej pozemků fi. Internet CZ, a.s. 451/2 o výměře 1659 m², 251/11 (251/3 díl b o výměře 253 m² a 1439 díl a o výměře 13 m²), tj. celkem 266 m² k.ú. Ktiš za cenu 25,--Kč/ m², když před tím byl vyvěšen záměr prodat tyto pozemky v době od 27.05.2010 do 10.06.2010.

Ad 2)

Zastupitelstvo obce Ktiš bere na vědomí informaci starostky obce Ktiš o přijaté žádosti firmy Báňské a měřičské služby Blatná v.o.s. na vyjádření obce Ktiš k dokumentaci plánu otvírky, přípravy a dobývání DP Ktiš a vydání souhlasu s prováděním hornické činnosti na části pozemku p.č. 43/35 v k.ú. Ktiš.

ZO Ktiš se v předcházejících letech již několikrát zabývalo otázkou povolení hornické činnosti v lomu ve Ktiši. Podmínkou vydání tohoto povolení bylo vyjádření dalších dotčených orgánů ŽP a to hlavně v oblasti prašnosti a hlučnosti . Tato vyjádření a kladná stanoviska byla dodána společně s touto žádostí o vyjádření a jsou přílohou tohoto zápisu. ZO Ktiš na podkladě předložené dokumentace a stanovisek souhlasí **7 hl. pro , 0hl. proti, 0 hl. zdržel se hlasování s prováděním hornické činnosti v lomu Ktiš a na části dotčeného pozemku p.č. 43/35, který je vlastnictvím obce Ktiš. Dále vydává kladné stanovisko k dokumentaci plánu otvírky, přípravy a dobývání DP Ktiš. Podmínkou dalšího povolení – tj. Povolení trhacích prací v oblasti lomu a dotčeném území v ochranném pásu bude předmětem jednání OZ po předložení dokumentace, která bude trhací práce řešit. I v tomto případě bude ZO Ktiš požadovat vyjádření všech dotčených orgánů a jejich stanoviska.**

Vypracovala : Ilona Mikešová

Zapsala : Zuzana Kollerová, DiS, Olga Ambrožová

Ověřovatelé zápisu : pan František Kraus

pan Josef Krapáč